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| (1) In una confezione di 10 cioccolatini ve ne sono 7 ripieni; scegliendo 4 cioccolatini, quale
& la probabilita che tutti siano ripieni?

T (A) 1/6.
(B) 1/420.

(C) 1/210. — T
(D) 1/3.
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(2) Sia A il campo di esistenza della funzione f(z) = In (3 —a? —4x-|-4) . Quale tra le

= seguenti affermazioni & vera?

(C) A=]-51[.

(D) Nessuna delle altre risposte ¢ vera. T

(A) A=)-1,5].
— 1 (B) A=]-5,-1].
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(3) Data la serie > a, , dove a, = |34cx77a2}" ,sia A= {a |3, a, converge} . Quale tra le
R I seguenti affermazioni ¢ vera?
(A) Nessuna delle altre risposte & vera. (C) A & illimitato.
(B)y Ac]—1,2[. (D) AcC]—2,1[.
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e b px sex>3
~ (4) Sia data la funzione f(x) = { 4
T —2ax+b, ser <3
— a, b€ R la funzione f(x) ¢ derivabile su tutto R?

——— (A) a qualsiasi, b=Ta—0. (C) Nessuna delle altre risposte & vera.

. Per quali valori dei parametri

(B) a=5,b=-1. (D) a=2,b=8.
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() Sia w= % . Se z=1-2i, quale tra le seguenti risposte ¢ vera?
| (A) Ru>Sw. (C) Ruw<0.
(B) Nessuna delle altre risposte & vera. (D) Sw=0.
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(6) Siconsideril integrale improprio I =

e

vera?

(A) Nessuna delle altre risposte & vera.

(B) I converge se o < 1/2.
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(C) T convergese o< 2.
(D) I convergese o> 0.

da . Quale tra le seguenti risposte
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(7) Sia ACR un isieme illimitato superiormente. Quale tra le seguent’ affermazioni ¢ vera?

j&“‘*m" m.gw‘.mmSe
~(A) Esiste 2 € R tale che o < o per ogni | (C) Per ogad successione {z,}, dipuntid \N Vo
O ued siha 2, = +00.
4\(?) Esiste ¢ € R tale che # < perogai | (D Per ogui n € N esiste 2 € 4 tale cle
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1) Determinate le soluzioni z € C del’equazione

Risposta:
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2) Studiare il grafico della funzione f(x) = (2z + 4)e'/* | determinando in particolare campo = ————

di esistenza, limiti agli estremi del campo di esistenzasegno, regioni di monotonia, massimi
e minimi, regioni di coneavita e di convessita, asintoti della funzione f .

Traceciare poi un grafico approssimativo della funzione f .

Determinare il numero di soluzioni reali dell’equazione f(xz) =k al variare di k€ R.
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sponente « > 0, il limite
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a) Caleolare il limite
b) Calcolare poi, al variare dell’e

Risposta:
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4) Trovate tutte le primitive della funzione f(x) = L (-1 +1nve).

1/n%
Posto a,, = / f(z) dx | studiare la convergenza della serie Y a,, al variare di a > 0.
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